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Sraz účastníků na oddílové Vánoce. 

 „Oblékání“ molitanek. 

Zimní tábor i pro Lvíčata a Pavoučky 
Náš oddíl sice zimní tábory nepořádá, ale již několik let využíváme nabídky oddílu Pandy, 

který patří stejně jako my do tábornického klubu Mary-M Kladno a který vede odchovanec Lvíčat 
Jirka Svoboda - Pizíz.   

I letošní jarní prázdniny pořádají Pandy zimní lyžovačku v Radvanicích na samém okraji 
Krkonoš. Ubytování je v Penzionu Radvanice v šestilůžkových pokojích, plná penze, výtečná kuchyně, 
pitný režim, snídaně formou bufetu, svačiny, program i mimo lyžování. Pandy na místo jezdí 
k naprosté spokojenosti již více než dvacet let.  

Zkušení vedoucí naučí začátečníky na lyžích i na prkně. Sjezdovky jsou v dochozí vzdálenosti 
od ubytování, kde je i možnost utratit kapesné za občerstvení ve zdejším Skibaru. Vleky jsou v ceně 
poukazu, který je pro členy našeho klubu 5.900,- Kč.  

Přihlášku najdou zájemci na webových stránkách oddílu Pandy: pandy.tkmary-m.cz, kde jsou i 
ostatní informace. Nicméně zde uvedeme ještě, že nevratnou zálohu ve výši 1.000,- Kč je třeba uhradit 
do 15. ledna 2023, zbytek pak do 15. února téhož roku. 

 

Oddílové Vánoce  
Na našem tradičním místě, kde jsme dlouhá léta slavili naše oddílové Vánoce, letos probíhala 

jakási rekonstrukce a nebylo jisté, že na termín letošní vánoční výpravy bude vše hotové. Z tohoto 
důvodu vedení oddílu začalo hledat náhradní prostory a 
Hanikulik přišla s návrhem, uspořádat tuto společnou 
výpravu pro Lvíčata i Pavoučky u nich ve Lhotě, kde 
jsme také v sále místní restaurace U Splavu našli 
odpovídající útočiště.   

Sraz účastníků byl na parkovišti u Lidlu vedle 
autobusového nádraží, ze kterého jsme na tuto výpravu 
odjeli.  

Sál, ve kterém se naše letošní vánoční výprava 
měla odehrát, byl velký, navíc s jakýmsi vyvýšeným 
místem, na jehož okraji jsme ze stolů vytvořili přepážku, 
takže tam nahoře vzniklo částečně oddělené zázemí pro 
děvčata. Kluci spali dole. To ale předbíhám. 

Po vytvoření zázemí pro děvčata si Pavoučci šli právě do toho prostoru zahrát „na blázny“, 
zatímco Lvíčata dole čekalo přenášení stolů, židlí a lavic. Dole zatím Bahňák dirigoval Lvíčata, která 

sestavila stoly do tvaru písmene U, ke kterým dala 
potřebný počet židlí, abychom měli kde se navečeřet. Na 
druhé straně sálu bylo z lavic vytvořeno zádveří, tedy 
prostor, ve kterém jsme si obouvali boty před cestou 
ven. Hned vedle byla vystavěna ze židlí posazených 
obráceně na stolech improvizovaná šatna, místo, kam 
bylo možné odložit bundy a kabáty.  

Následovala večeře a po ní ještě Lvíčata musela 
„obléknout“ molitany, protože na dřívější brigádu 
spojenou s navlékáním potahů na táborové molitanky 
přišlo tak málo lidí, že jsme to prostě nestihli. Pavoučci 
v tu dobu hráli živé pexeso, ve kterém se vždy dvojice 
domluví na nějakém zvuku a hádající dvojice má přijít 

na to, kdo ke komu patří. Když bylo tohle všechno hotové, následovala tak trochu seznamovací 



Kvítkův drak. 

Kryštof, v zákrytu Vojdan, Kája, na 
saních Mač, Honza, vzadu Pomněnka.  

Ryba daleko nedojel. 

soutěže na bázi „Jel jsem na výpravu a vzal jsem si s sebou…“. Ten, na kom byla řada, musel tentokrát 
začít svým jménem, tedy kupříkladu slovy: „Já jsem Petr a jel jsem…“.  

Na to navázala soutěž pro jednotlivce, která měla 
jednoduchá pravidla: podlézt pod všemi stoly 
sestavenými do písmene U v co nejkratším čase. Ze 
Lvíčat byl nejrychlejší Mates, z Pavoučků Matěj, který 
byl v celkovém pořadí obou věkových kategorií šestý, 
podle čehož získal i body do hodnocení jednotlivců. 

Následovalo rozdělení do čtyř družstev, ve 
kterých pak proběhly souboje draků. Hlava draka měla 
za úkol vytrhnout šátek z ocasu draka, tedy posledního 
článku draka. Který drak vydržel nejdéle, získal bod a po 
zisku dvou bolů končil a zaznamenávalo se mu pořadí. 
Vítězství si odnesl drak ve složení Kvítek, Domča, 

Matěj, Artuš, Rosťa a Tomáš, které zachytil i Tumajův fotoaparát tady kousek vlevo. 

A ještě něco jsme stihli. Všechna Lvíčata i Pavoučci to znají ze schůzek: vybíjená Pikačuem. 
Hrálo se systémem každý proti všem a kdo zůstal v daném kole poslední, končil a zapsalo se mu 
pořadí. To se podařilo jako prvnímu Artušovi, který tak 
získal do bodování jednotlivců úžasných dvacet tři 
bodů.  

Pak už byl čas na osobní hygienu, rozložení 
molitanů na zem pro kluky a šup do spacáků a dobrou 
noc. 

 

Druhý den ráno se muselo nejprve složit spaní 
pro kluky, tedy spacáky k vlastním věcem, molitany na 
hromadu a stoly do účka, abychom se měli u čeho 
nasnídat.  

Pořádně obléknout, obout se a vyrazili jsme ven. 
Prošli jsme částí obce a dostali se do místa, kde na 
jakési farmě chovají lamy. Ty nás sice zajímaly, ale 
rozhodně méně než první závod tohoto dne, kdy jsme měli v družstvech táhnout na saních jednoho 
člena družstva, na určeném místě provést výměnu osoby sedící na saních, a tak postupně, až 

se prostřídali všichni.  

Jen o kousek dál přišla na řadu soutěž pro 
jednotlivce, která se zdála být jednoduchá, ale… 
Soutěžící se rozeběhl a před sebou tlačil saně, na které 
měl v určitém úseku naskočit a dojet tak co nejdále. 
Problém byl v některých případech v tom nasedání na 
saně. Ne každý to zvládl, jako například Ryba, který 
vstoupil do dějin jako muž zavalený saněmi, což 
dokazuje i Tumajův snímek tady vlevo. Nejdále dojela 
Johanka, z Pavoučků byla pak nejúspěšnější Tea. 

 Byl čas se vrátit, neboť na poledne nám byl 
připraven v kuchyni místní restaurace oběd. 

S poledním klidem jsme si nedělali starosti a hned se vydali ven. Byl možná jeden, možná dva 
stupně nad nulou, takže se lepil sníh, což umožnilo upořádat některé soutěže. Nejprve nás ale čekala 
eskymácká honička, při které se smí běhat pouze ve vyšlapaných pěšinkách, což lze vidět na titulní 
straně tohoto vydání našeho časopisu. 



Ponorky. 

Zdobení stromku. 

Pavoučci v záplavě dárků. 

Hned při další soutěži se hodilo, že se sníh lepil, protože Basti s Klokanem připravili jako další 
biatlonovou štafetu družstev. Namísto pušek si museli závodníci udělat každý tři sněhové koule a jimi 

se snažit strefit cíl - házecí talíř. Pokud někdo nestrefil, 
běhal trestné kolečko či trestná kolečka, a až pak mohl 
běžet předat štafetu dalšímu soutěžícímu. V této náročné 
disciplíně byli opět nejúspěšnější Honza s Kájou, 
Vojdanem, Kryštofem a Mačem. 

I další souboje spolu svedla družstva. Tentokrát 
se jednalo o ponorky. Pouze velitel ponorky viděl, 
ostatní hráči, kteří představovali torpéda, měli zavázané 
oči. Nikdo nesměl mluvit ani vydávat jakékoli zvuky. 
Ponorka se pohybovala podle pokynů kapitána, které 

vydával kupříkladu plácáním na ramena. Když kapitán 
zaměřil soupeřovu ponorku, dal smluvený pokyn a první 
torpédo se odpojilo a směřovalo - dost často mimo 

určený cíl. V takovém případě ho zastavil některý z vedoucích, aby se tento hráč nedostal mimo hrací 
pole a hlavně aby nespadl do potůčku. Po čtyřech kolech, kdy každé družstvo začínalo na jiném místě, 
vzešel vítěz, což bylo Kvítkovo družstvo. 

Vysvitlo sluníčko a možná právě proto se 
ochladilo a sníh se přestal lepit. Na pořadu ale byly 
stavby sněhových věžiček. Družstva dostala deset minut 
na to, postavit co nejvyšší sněhovou stavbu, bez podpory 
třeba klacků či jiného materiálu. I tady zvítězilo 
Kvítkovo družstvo, které se v ten moment ujalo vedení 
v průběžném hodnocení družstev. 

Následně jsme se přesunuli dovnitř a po jistém 
zdržení, kdy jsme zjistili, že Tumaj nepřivezl krabici 
s ozdobami a musel pro ni jet do Kladna, jsme začali 
zdobit stromek. To už přišel pokyn převléknout se do 
slavnostních košil a sesednout se kolem slavnostně vyzdobené tabule, kde nechyběl ani bramborový 
salát či brambory, ani sekaná, kterou připravujeme namísto řízků, ani jablíčko, které si každý později 
rozřízl, ale to bylo až po nadílce.  

Po večeři byli určeni tři vedoucí, kteří rozdávali dárky, kterých se pod naším stromečkem sešla 
opravdu velká kupa. Nešlo o dárky nijak velké či drahé, ale šlo přeci hlavně o to, udělat kamarádům 
radost, a to se naprosto podařilo, což je znatelné i z obrázku zde vlevo.  

Když byly všechny dárky rozdány i rozbaleny, 
následovalo pouštění skořápkových lodiček se 
svíčičkami. Co bylo skvělé, že všichni vydrželi být 
potichu, maximálně si šeptali, až do chvíle, kdy i ta 
poslední svíčička zhasla.  

V tu chvíli jsem se rozloučil a odjel, proto další 
část vyprávění o našich oddílových Vánocích převzal 
Basti.       Tumaj  

 

Po pouštění lodiček a Tumajově odchodu nastal 
zmatek a shon, protože se začala připravovat velká 
večerní hra. Kvíz zahrnující táborová a oddílová témata, 

různojazyčné písničky a výjevy a hlášky z nejrůznějších filmů. Jelikož jsme však začali s kvízem 
poměrně pozdě, stihla se zhruba jen polovina připravených otázek, a jako mně na vztek se první 



Účastníci oddílových Vánoc Lvíčat a Pavoučků 2022.  

vystřílely ty nejjednodušší, které mně a Klokanovi zabraly nejméně času na přípravu. Nejlepší znalost 
popkultury projevil tým Ryby.  

Už bylo poměrně pozdě, a tak jsme dohlíželi na to, aby se v co nejkratším čase všichni 
připravili k spánku.  

Sotva jsme si rozložili lůžkoviny, než jsme se nadáli, už jsme je zase skládali, čistili jsme si 
zuby, a začínali jsme snídat vánoční cukroví, které nám doma maminky napekly. 

Uklidili jsme si trochu náš prostor a jali jsme se dohrávat jednu z posledních her celé výpravy. 
Touto hrou byla vybíjená, která se rozjela už první den večer. Bylo to na dlouho, ale postupně si své 
vítězství v této hře vydobyli 
všichni včetně nejmenších 
Pavoučků.  

Ve vyklizeném 
prostoru, který zbyl po 
vybíjené, jsme si zahráli také 
poslední týmovou hru, a to hru 
jménem Želvičky, kde se tým 
lovců snaží za co nejkratší čas 
převalit všechny želvičky na 
krunýř. Tato hra je oblíbencem 
jedné nejmenované vedoucí, a 
tak byla Bonbón nadšená, že 
ona i další vedoucí se mohou 
připojit do hry jako škodiči. 

Dříve než jsme se 
mohli začít balit a začít 
uklízet, udělali jsme si 
společnou fotku a chvíli jsme 
si hráli s hrou Galaxy trucker. Při této příležitosti bylo dětem nastíněno, na jaké téma se mohou těšit na 
letošním letním táboře. Pak zbývalo už jediné, uklidit po sobě. 

Kvůli nedostatku fotografií prostoru před naší přestavbou nábytku nebylo jednoduché vše 
poskládat do původního stavu. Nakonec se však zadařilo, my jsme měli uklizeno a mohli jsme jet zpět 
na Kladno, kde už na nás čekali rodiče. A tím skončila poslední výprava roku 2022. 

           Basti 

 

Bodování Lvíčat  

Lvíčata měla v prosinci roku 2022 možnost zúčastnit se tří schůzek a jedné výpravy, té 
vánoční. Na všech těchto akcích byli Honza, Johanka, Kája, Ryba, Terka a Tomáš. Terka a Kája pak 
byly na všem, co bylo pro Lvíčata připraveno od září minulého roku, tedy od začátku tohoto 
oddílového roku.  

Po vánoční výpravě oznámil svůj odchod z oddílu Mates kvůli nedostatku času na studium 
k přijímacím zkouškám na střední školu. V závěru roku 2022 máme tedy ve Lvíčatech dvanáct 
řadových členů. 

Prosincové bodování vyhrál Ryba, který byl konečně od začátku oddílového roku na 
všech akcích daného období a který se tak po listopadovém posledním místě najednou 
objevil na první příčce, ovšem jen daného měsíce. V celkovém průběžném pořadí se posunul 
o jedno místo výš a je aktuálně devátý, z jistého pohledu osmý, protože v lednu z bodování 
vypadne Mates. 



  Prosinec 2022    Celorok 2022 – 2023 
 

 1.  Ryba 327 1. Kája  (1) 1371  
 2. Johanka 326 2. Anička (3) 1152 -219 
 3. Kvítek 323 3. Honza (5) 1125 -27 
 4. Kája 316 4. Terka  (4) 1104 -21 
 5. Kryštof 309 5. Mates  (2) 1082 -22 
 6. Týna 308 6. Kvítek (6) 1075 -7 
 7. Anička 289 7. Johanka (7) 1012 -63 
 8. Tomáš 287 8. Týna (8) 927 -85 
 9. Honza 287 9. Ryba (10) 899 -28 
10. Terka 251 10. Kryštof (13) 874 -25 
11. Mates 218 11. Tomáš (11) 856 -18 
12.  Matěj 158 12. Matěj (12) 726 -130 
13. Áňa 106 13. Áňa (9) 697 -29 
  

I Johanka se vypjala k velkému výkonu a zaznamenala nejlepší umístění v tomto 
oddílovém roce, když vybojovala úžasné druhé místo. V celkovém průběžném pořadí jí to 
nijak nepomohlo a zůstává stále sedmá. I ona ale může do budoucna počítat s vypadnutím 
Matesa z bodování, a ona má pak šanci na postup o jednu příčku výš. 

Kvítek po listopadovém propadáku, kdy skončil až desátý, se v prosinci vrátil mezi 
nejúspěšnější Lvíčata, kdy dokonce zaznamenal nejlepší umístění v tomto oddílovém roce, 
neboť skončil na třetím místě. V celoroku Kvítek zůstává šestý, ale na Matesa ztrácí 
pouhých sedm bodů, nehledě k tomu, že Mates z bodování po svém odchodu ze Lvíčat 
vypadne. 

Kája v prosincovém bodování skončila nejhůře od počátku tohoto oddílového roku, 
ale v žádném případě nezklamala. Vždyť za vítězným Rybou zaostala o pouhých jedenáct 
bodů. V celkovém průběžném pořadí se pro Káju nic nemění, zůstává stále ve vedení 
s náskokem více než dvou stovek bodů před druhou Aničkou. Rozhodně ani jeden z těch, 
kteří tentokrát skončili lépe než ona, ji nijak neohrozili. 

Kryštof v hodnoceném období, tedy v prosinci, skončil stejně jako měsíc předtím, 
tedy na velice slušném pátém místě. O to je větší škoda, že v září a říjnu moc nebodoval. 
V součtu všech čtyř měsíců se ale v celkovém průběžném pořadí vyhoupl ze třináctého na 
desáté místo. 

Týna zaznamenala v prosincovém hodnocení jednotlivců své nejlepší umístění 
v tomto oddílovém roce, když skončila na šesté příčce, tedy v první polovině všech 
hodnocených. V celkovém průběžném pořadí jí to k lepšímu umístění nepomohlo, ale její 
osmé místo je odpovídající i tomu, že je jedním z nejmladších Lvíčat. 

Anička je smolař tohoto oddílového roku. Sotva se zotavila po dlouhé nemoci, 
skočila na ni druhá, takže se zúčastnila pouze dvou schůzek. Samozřejmě, že za svoji 
nepřítomnost v důsledku nemoci dostávala body podle svého průměrného umístění, ale 
kdyby byla přítomná, mohla by získat bodů více. V celoroku Anička zůstává druhá za 
vedoucí Kájou a před svým bratrem Honzou, na kterého i tak získala další dva body navíc. 

Tomáš zatím nemá na to, aby v bodování patřil k těm lepším, ale to všechno při jeho 
píli a s vyšším věkem přijde. Zatím se Tomáš musel opět spokojit s osmou příčkou za měsíc, 
když měl štěstí v tom, že na poslední schůzce byl úspěšnější než Honza, který nasbíral stejně 
bodů jako Tomáš. V celkovém průběžném pořadí Tomáš zůstává na jedenácté příčce, ale 
mnoho bodů k postupu výš v tabulce mu neschází. 

Honza nasbíral za minulý měsíc stejně bodů jako Tomáš, ale protože byl méně 
úspěšný na poslední schůzce, je v tabulce za svým soupeřem, tedy devátý. V celkovém 
průběžném pořadí se ale Honzovi dařilo. Dokázal totiž přeskočit Terku a Matesa, čímž se 
dostal na úžasnou třetí příčku. 

Terce se v prosinci v bodování 
nedařilo a skončila nejhůře 
v tomto oddílovém roce, když 
obsadila až desáté místo. 
V celkovém průběžném pořadí 
zůstává čtvrtá. 

Mates již věděl, že u Lvíčat bude 
kvůli přípravě na přijímací zkoušky na 

střední školu končit, tak se příliš 
nesnažil. V bodování jednotlivců 
tak skončil v  prosincovém 
hodnocení až jedenáctý, což je 
jeho nejhorší umístění v tomto 



oddílovém roce. V celoroku spadl z druhé příčky na pátou, nicméně to už nehraje žádnou roli, protože 
bude z bodování vyřazen. 

Matěj se připravil o dost bodů tím, že v poslední chvíli nechtěl jet na naši vánoční 
výpravu, zůstal doma a přijel až druhý den. I tak nebyl v bodování za prosinec poslední, i 
když předposlední příčka není příliš lichotivá. V celkovém průběžném pořadí zůstává 
rovněž dvanáctý. 

Na třináctém místě v bodování za prosinec skončila Áňa, která bohužel vynechala 
celou vánoční výpravu, a body, které by na ní získala, jí v součku scházely. Bohužel to pro 
Áňu znamenalo sestup z devátého místa na poslední, tedy třinácté. Nic není zdaleka ztracené. 
Máme před sebou ještě šest měsíců oddílového roku a tábor, takže i Áňa může ještě dokázat, 
že je velký bojovník. 

 

Bodování Pavoučků  
Také Pavoučci měli v prosinci na programu tři schůzky a vícedenní vánoční výpravu. Všech 

čtyř akcí se zúčastnili Artuš, Mač, Maf, Petr a Viky. Artuš z toho vytěžil již druhé prvenství 
v měsíčním hodnocení, Mač druhé nejlepší umístění v tomto oddílovém roce, Maf nejlepší umístění od 
příchodu do Pavoučků, Petr druhé čtvrté místo za sebou, jen Viky nezaznamenala žádný výrazný 
úspěch. 

Na poslední schůzce se s Pavoučky rozloučil Tumaj, který, jak on říká, odešel do lvího 
důchodu. Družinu našich nejmenších tak přebírá od nového roku Hanikulik, které naše redakce přeje 
hodně úspěchů 

Jak již zmíněno v úvodním odstavci tohoto článku, bodování za měsíc prosinec 
vyhrál Artuš, tentokrát dokonce s velkým náskokem před druhým Vojdanem. Velký, již vice 
než stobodový náskok, má tento nenápadný, ale velice cílevědomý hoch, i na vedoucím 
místě celkového průběžného pořadí, rovněž před Vojdanem. 

Vojdan byl na přelomu září a října s rodiči na dovolené, takže v bodování Pavoučků 
v tu dobu nezaznamenal žádné oslňující výsledky. Jak to s bodováním myslí, dal jasně 
najevo hned v listopadu, kdy bodování vyhrál, a podruhé nyní v prosinci, kdy skončil druhý. 
Co je důležité, je skutečnost, že se vyšvihl v průběžném celkovém pořadí z páté příčky až na 
druhou, byť jen čtyři body před třetí Sofii.  

Rosťa dosáhl v prosinci hned několika osobních rekordů. Tím prvním z pohledu Pavoučků je 
třetí místo v bodování jednotlivců za daný měsíc, když získal stejně bodů jako Petr, ale byl 
úspěšnější na poslední schůzce, a tudíž podle našich pravidel je hodnocen i lépe. Dalším 
jeho velkým úspěchem bylo první odloučení od rodičů na delší dobu, přesněji na tři dny naší 
vánoční výpravy. Zjevně zvládl obě věci perfektně. V celkovém průběžném pořadí se pak 
Rosťa posunul z dvanáctého místa až na deváté.  

Petr podobně jako Vojdan nedopadl v bodování nejlépe v jednom měsíci kvůli 
dovolené s maminkou, ale jinak o sobě dává vědět. Na čtvrtém místě za prosinec skončil jen 
v důsledku pravidla, které u nás platí v případě shodného počtu bodů, kdy rozhoduje lepší 
umístění na poslední akci měsíce, a to byl tentokrát Rosťa. Petr tedy skončil čtvrtý a na 
stejné místo se propracoval i v celoroku, když se posunul oproti předchozímu měsíci o dvě 
příčky výš. 

Fanda po listopadovém zaváhání dal opět jasně najevo, že s ním v bodování 
jednotlivců musíme počítat mezi ty nejlepší, když v prosincovém hodnocení skončil na 
pěkném pátém místě. V celkovém průběžném pořadí to pak pro něj znamenalo postup 
z deváté na pátou příčku. 

V prosinci se dařilo i Mačovi, který po nevýrazném výsledku listopadového bodování opět  



  Prosinec 2022  Celorok 2022 – 2023 
 

 1.  Artuš 335 1. Artuš  (1) 1246  
 2. Vojdan 311 2. Vojdan (5) 1137 -109 
 3. Rosťa 306 3. Sofie (2) 1133 -4 
 4. Petr 306 4. Petr  (6) 1120 -13 
 5. Fanda 299 5. Fanda (9) 1081 -39 
 6. Mač 292 6. Mač (8) 1079 -2 
 7. Filip 291 7. Filip (10) 1044 -35 
 8. Sofie 284 8. Tea (7) 1040 -4 
 9. Domča 272 9. Rosťa (12) 1020 -20 
10. Matěj 263 10. Hugo (11) 1007 -13 
11. Hugo 254 11. Domča (13) 979 -28 
12.  Tea 253 12. Ondra (3) 961 -18 
13. Maf 236 13. Dorka (4) 957 -4 
14. Viky 211 14. Viky (14) 866 -91 
15. Jonatán 136 15. Jonatán (15) 782 -84 
16. Dorka 127 16. Matěj (17) 746 -36 
17. Martin 116 17. Maf (18) 663 -83 
18. Ondra 113 18. Martin (16) 648 -5 

dokázal, že bude patřit mezi borce, se kterými se bude muset počítat spíše v horních patrech 
tabulky. V hodnoceném období Mač vybojoval krásné šesté místo s tím, že k místu třetímu 
mu chybělo pouhých čtrnáct bodů! Samozřejmě získat takových čtrnáct bodů není 
v současné silné konkurenci mezi Pavoučky jen tak, což jen podtrhuje zisk onoho šestého 
místa, zvláště když se v celkovém průběžném pořadí Mač posunul z osmé na šestou příčku. 

 Filip, ač jeden z nejstarších Pavoučků, je v oddíle nejkratší dobu a teprve zjišťuje, jak 
to v našem bodování funguje. Jisté je to, že od svého příchodu v říjnu si každý následující 
měsíc vedl v hodnocení jednotlivců lépe a lépe a za prosinec skončil na sedmém místě. 
V celkovém průběžném pořadí se pak posunul z desáté na sedmou příčku.  

 Sofie si z prosincového bodování odnáší osmé místo, což není její nejlepší umístění, 
ale tak to někdy chodí. Jednou se daří, jindy ne. Bohužel ji tento slabší výsledek stál druhé 
místo v celkovém průběžném pořadí, když se před ni natlačil Vojdan, který má ale zatím jen 
čtyřbodový náskok.  

Domča si jako jeden z nejmladších Pavoučků nevede nijak špatně. Již podruhé 
v průběhu tohoto oddílového roku skončil v první polovině všech hodnocených, i když to 
tentokrát bylo přesně na onom půlícím místě, když skončil devátý. V celkovém průběžném 
pořadí se mu navíc podařilo vyšvihnout se ze třinácté příčky na jedenáctou. 

Matějovi se nepodařilo zopakovat úspěch z listopadu a v prosinci skončil o dvě 
příčky níž, tedy na desátém místě. I to je ale úspěch, zvláště když mu i tento zdánlivě 
nevýrazný výsledek pomohl v celkovém průběžném pořadí ze sedmnácté příčky na 
šestnáctou. 

Hugo i v prosinci, podobně jako předešlý měsíc, přišel kvůli nemoci na jednu 
jedinou akci Pavoučků, což byla poslední schůzka. On sice dostával body podle svého 
průměrného umístění, ale nemohl sám nic ovlivnit. Shodou různých náhod, konkrétně 
propadu Ondry a Dorky, se Hugo v celkovém průběžném pořadí posunul z jedenáctého na 
desáté místo. 

Tea v prosinci odvedla svůj standard a skončila v hodnocení jednotlivců přesně ve 
dvou třetinách ze všech hodnocených Pavoučků. V celkovém průběžném pořadí se před ni 
dostal o čtyři body Filip a odsunul ji na osmé místo. Z deváté příčky pak na Teu útočí Rosťa 
a Hugo také není nijak daleko. 

Maf zaznamenal v uplynulém 
období, tedy v prosinci, své nejlepší 
umístění od příchodu do Pavoučků, když 

obsadil slušné třinácté místo. 
Velký podíl na tom má jeho 
stoprocentní účast na všech 
akcích celého měsíce. 
V celkovém průběžném pořadí 

se Mafovi podařilo odpoutat se od 
posledního místa, kde ho vystřídal Martin. 

Viky bohužel opět nedokázala 
zužitkovat svoji stoprocentní účast na 
všech akcích, které jsme 
v prosinci v Pavoučcích pro 
své svěřence připravili a na 
kterých ona byla. Tak se 
stalo, že Viky obsadila až 
čtrnácté místo, a stejná příčka jí patří i 
v celkovém průběžném pořadí. 



Jonatán s námi nejel na vánoční vícedenní výpravu, čímž se připravil o hodně bodů, 
kde i ten nejméně úspěšný Pavouček získal rovných sto bodů. Tak se stalo, že Jonatán 
skončil v prosincovém bodování až patnáctý, a na stejné příčce je i v celkovém průběžném 
pořadí. 

Dorka také dala přednost soukromé akci před naší prosincovou vícedenní výpravou, 
která navíc byla vánoční. Tak se stalo, že tohle jindy aktivní děvče zaznamenalo nejslabší 
výsledek v bodování jednotlivců v tomto oddílovém roce, když skončila až šestnáctá. 
V celoroku to pak pro ni znamenalo ztrátu čtvrtého místa, když spadla až na třináctou 
příčku. Nic to neznamená, chce to zase máknout a hned příští měsíc se může mnohé změnit. 

Martin rovněž nebyl na oddílových Vánocích, tedy na vícedenní výpravě, kde se 
během tří dnů dá nasbírat celkem lehce přes sto bodů. Proto Martin v prosincovém bodování 
skončil sedmnáctý a v celkovém průběžném pořadí se pak dostal až za Mafa na poslední 
příčku. K tomu ještě doplním údaj ze statistiky, že Martin nebyl dosud na žádné naší 
výpravě. 

Ondra je velice sportovně založený a v době konání našich vícedenních oddílových 
Vánoc se akorát vracel z hor. V důsledku této nepřítomnosti bohužel přišel o hodně bodů, a 
ty, které nasbíral na schůzkách, těch bylo tak málo, že skončil v prosincovém hodnocení 
poslední. V celoroku pak při vyrovnanosti Pavoučků spadl ze třetí příčky až na dvanáctou. 

 

Hádanka  
Minule jsme vám nabídli obrázek, ve kterém 

kdosi lije kávu do kádinky, která je různými cestami 
propojená se třemi dalšími. To propojení je mnohdy 
ale jen zdánlivé. Sledujte s námi. 

Jako první začne přitékat káva do kádinky 
vlevo, ale z ní se nedostane do další levé čísti, tedy 
k hrnečku s číslem čtyři, neboť kádinka je tam 
uzavřená. Pak káva poteče k hrnečku s číslem devět, 
ale také do něj nedoputuje, protože to je slepé 
rameno. 

Následně káva začne odtékat vpravo do další 
kádinky a rovnou i do té poslední. Až se obě skoro 
naplní, odbočí káva vpravo, ale daleko se nedostane, 
protože není průtok k šálku číslo sedm. Nakonec 
tedy káva začne proudit doprava a naplní šálek 
s číslem pět. 

Další hádanka je velice jednoduchá, takže čekáme opět velký počet vašich odpovědí, které jistě 
budou v drtivém počtu správné. 

Mezi třiceti dvěma vázami je třicet 
jedna stejných a jedna je odlišná. Tu odlišnou 
máte najít a napsat nám, která to je. Napište, 
ve kterém je řádku (první, druhý, třetí nebo 
čtvrtý) a kolikátá je zleva.  

Vaše odpovědi čakáne od Lvíčat 
nejpozději pondělí 23. ledna 2023, od 
Pavoučků o jeden den později.  

Tak do toho. Těšíme se na odpovědi. 



         Prosinec        Průběžné pořadí 
 

 1. Ropáci 69 1. Ropáci (1) 243 
 2.  Medvědi 57 2.  Mufíci (2) 215 
 3. Mufíci 50 3. Medvědi (3) 170 

STATUTÁRNÍ MĚSTO KLADNO  
podporuje činnost oddílu Lvíčata  

 

Družiny Lvíčat – prosinec  
V bodování družin Lvíčat se toho v prosinci moc neudálo, už proto, že kupříkladu na 

oddílových Vánocích byli přítomní i Pavoučci a velká část programu probíhala ve speciálně 
vytvořených družstvech.  

Nicméně nějaké výsledky tu jsou a my je 
ani tentokrát nebudeme nijak komentovat, jen vás 
odkážeme na tabulku zde vpravo. Ropáci opět 
první, Medvědi druzí a Mufíci poslední. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Schůzky, výpravy a další akce: 

 

LEDEN 2023  

Úterý 3. ledna – 862. schůzka Pavoučků 

Pondělí 9. ledna – 1389. schůzka Lvíčat 

Úterý 10. ledna – 863. schůzka Pavoučků 

Sobota 14. ledna – 427. výprava Lvíčat 

Pondělí 16. ledna – 1390. schůzka Lvíčat 

Úterý 17. ledna – 864. schůzka Pavoučků 

Sobota 21. ledna – 184. výprava Pavoučků 

Pondělí 23. ledna – 1391. schůzka Lvíčat 

Úterý 24. ledna – 865. schůzka Pavoučků 

Pondělí 30. ledna – 1392. schůzka Lvíčat 

Úterý 31. ledna – 866. schůzka Pavoučků 

 

ÚNOR 2023 

Čtvrtek 2. až neděle 5. února – 428. výprava Lvíčat – Helfenburk 

Pondělí 6. února – 1393. schůzka Lvíčat  

Úterý 7. února – 867. schůzka Pavoučků 

Sobota 11. února – 185. výprava Pavoučků 

Pondělí 13. února – 1394. schůzka Lvíčat  

Úterý 14. února – 868. schůzka Pavoučků 

20. až 24. února jsou jarní prázdniny – schůzky se nekonají 

Pondělí 27. února – 1395. schůzka Lvíčat  

Úterý 28. února – 869. schůzka Pavoučků 

 

 

DŮLEŽITÉ AKCE V BŘEZNU 2023  

Sobota 11. března – 186. výprava Pavoučků 

Sobota 18. března – 429. výprava Lvíčat 

 

 

TÁBOR 2023 

Středa 5. (státní svátek) až pátek 21. července 2023 

 

Změny termínů všech akcí jsou vyhrazeny!  


